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ПОЗАШКІЛЛЯ 
 

Працювати, випереджаючи час.  
Позашкільна освіта є потужним, цілеспрямованим та ефективним джерелом 

розвитку особистості. Вона спрямована на оволодіння дітьми та учнівською 

молоддю вміннями та навичками творчої діяльності, забезпечує застосування 

знань на практиці, сприяє забезпеченню потреб особистості у самореалізації, 

соціалізації, включенню в суспільні відносини. Це вирішення питання 

емоційного, фізичного та інтелектуального розвитку особистості, формування її 

компетентностей. ЇЇ особливістю є забезпечення вільного часу особистості, її 

надання в позашкільних навчальних закладах та інших соціальних інституціях. 

Отже, позашкільна освіта – цілеспрямований процес і результат навчання, 

виховання, розвитку та соціалізації особистості у вільний час у позашкільних 

навчальних закладах та інших соціальних інституціях. 

 

Міський центр позашкільної освіти Глухівської міської ради є комплексним 

позашкільним закладом. Основними завданнями МЦПО є: реалізація державної 

політики в галузі освіти, створення умов для задоволення потреб у додатковій 

освіті, у сфері художньої творчості та декоративно-ужиткового мистецтва, 

науково – технічної творчості та еколого - натуралістичному напрямку, допомога 

у професійному самовизначенні; виявлення, розвиток і підтримка юних талантів, 

стимулювання творчого самовдосконалення дітей і юнацтва, організація 

змістовного дозвілля учнів та молоді.  
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У 2023 - 2024 навчальному році освітній процес у закладі здійснювався у 

змішаній формі (50% - очно, 50% -дистанційно). Дистанційна форма навчання 

здійснювалась на платформі Google Classroom та Google Meet. Заняття проходили 

згідно розкладу, в якому чітко було зазначено коли і в якому форматі воно 

проходить 

У закладі, як і в минулому році, працювало 4 відділи: еколого - 

натуралістичний (18 гуртків – 180 вихованців), науково - технологічний (33 

гуртки – 322 вихованці), художньо-естетичний (41 гурток – 490 вихованці), 

дослідницько – експериментальний (11 гуртків – 103 вихованці), загалом 

налічувалася 103 групи, які відвідувало 1095 учнів шкіл та інших освітніх 

закладів громади.   

Мережа  МЦПО  по  відділах 
 

Навчальний 
рік 

Кількість груп, секцій, гуртків 
та вихованців 

 
Всього 
груп та 
дітей 

Науково-
технічний 

відділ 

Художньо-
естетичний 

відділ 

Еколого-
натураліс-

тичний 
відділ 

Дослідницько-
експеримен-

тальний відділ 

2021-2022 21/216 36/396 37/533 12/128 103/1282 
2022-2023 18/180 34/332 34/430 11/100 97/1042 
2023-2024 18/180 33/322 41/490 11/103 103/1095 

 

До навчання залучаються діти різних вікових категорій. Зокрема, у 2022-2023 

навчальному році в гуртках закладу займались діти та учнівська молодь: 

- дошкільного віку – 251 особа, це на 98 осіб більше ніж минулого року;    

- молодшого шкільного віку – 350 осіб, це на 125 осіб більше у порівнянні з 

минулим роком; 

- середнього шкільного віку – 385 осіб, це на 31 особу менше ніж у 2022-2023 

навчальному році;   

- старшого шкільного віку – 119 осіб, це на 31 дитину менше  ніж минулого 

року.   

До гурткової роботи 

залучені діти соціально 

вразливих категорій населення. 
Серед вихованців закладу:  

- діти з малозабезпечених сімей – 

25 осіб; 

- діти з багатодітних сімей - 36 

осіб; 

- діти-сироти – 0 осіб ; 

- діти з особливими потребами – 

2 особи; 

- діти з числа внутрішньо 

переміщених осіб – 10 осіб.  
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 Гурткова робота велася за такими профілями: біологічний, екологічний, 

квітково – декоративний, початкове технічне моделювання, спортивно – технічний, 

предметно – технічний, інформаційно – технічний, соціально - реабілітаційний, 

художньо - естетичний, гуманітарний, школа дітей раннього розвитку.  

Освітня робота в гуртках та творчих об'єднаннях здійснювалася згідно 

навчальних планів та програм. Педагоги працюють за програмами різного рівня, 

затвердженими  Міністерством освіти і науки України, відділом освіти Глухівської 

міської ради та Глухівським МЦПО. Більшість програм створені нашими керівниками 

з урахування наших умов та матеріально-технічної бази. У серпні 2023  року  було 

схвалено педагогічною радою та затверджено наказом Глухівського МЦПО  10 

програм: соціально-реабілітаційного напряму – 2, дослідницько-експериментального – 

2, науково-технічного – 2 та художньо-естетичного – 3. 

Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до річного плану 

роботи, складеного з урахуванням методичних рекомендацій щодо планування роботи 

позашкільних навчальних закладів. План розглядається на засіданні педагогічної ради 

МЦПО та затверджується директором закладу. 

Наявна мережа гуртків та об'єднань відповідає типу закладу, стану 

фінансування, статутним завданням. 

Злагоджена робота педагогів спрямована на виховання життєвої, творчої, 

компетентної, патріотичної  особистості.  

Освітній процес забезпечували 

47 педагогічні працівники, з них: 31 

особа - основних працівників (1 з яких 

увільнений від роботи у зв’язку з 

призивом на військову службу), 16 осіб - 

сумісників. 
Повну вищу освіту мають 41 

педагог, базову вищу освіту – 2 
педагоги й неповну вищу  – 4. Звання 
«Керівник гуртка-методист» має 1 
педагог (Мирошнікова Т.В.).  

У 2023 – 2024 н. р. у закладі чергову атестацію, відповідно до нового 
«Положення про атестацію педагогічних працівників», пройшли 14 педагогів: 3 пед – 

підвищили тарифний розряд, 1 - 
присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст другої категорії» і 10 - 

підтвердили раніше встановлений 
максимальний 12 тарифний розряд. Всі 
працівники атестувались атестаційною 
комісією нашого закладу. Атестаційні 
матеріали педагогічні працівники 
представляли атестаційній комісії на 
створених власних сайтах.  

 
3 педагогічні працівники, у цьому навчальному році, вже пройшли фахові курси 

підвищення кваліфікації при обласному інституті післядипломної освіти для атестації 
у наступному навчальному році.  
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Діяльність педагогічного колективу направлена на реалізацію основних завдань 
Закону України «Про позашкільну освіту», обласних соціально-освітніх проєктів, 
започаткованих Сумським обласним центром позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю: «Кровна родина»… 
Упродовж всього навчального року особлива увага в закладі приділялась роботі із 

здібними та обдарованими дітьми з метою розвитку їх творчих здібностей.  
Пріоритетними напрямками роботи були : 

• розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності згідно інтересів 

вихованців та потреб сьогодення з метою забезпечення права дітей на здобуття 

позашкільної освіти; 

• максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою;  

• зміцнення матеріально-технічної бази закладу шляхом поліпшення їх 

ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за рахунок раціонального 

використання бюджетних коштів, збільшення позабюджетних надходжень; 

• з метою обміну досвідом роботи запровадити співпрацю з іншими громадами 

району та області у формі онлайн; 

• з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню 

керівників гуртків до видавничої діяльності; 

• впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і програм, 

педагогічних проєктів, STEM-освіти, інтерактивних форм навчання, забезпечення 

орієнтованого підходу до підвищення професійної майстерності педагогів; 

• проведення тренінгів для педагогічного колективу та вихованців з метою 

надання психологічної підтримку в умовах військового стану та розвитку 

комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової психології дітей та 

підлітків; 

• запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної 

освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору для кожної 

дитини. 

• забезпечення охоплення дітей соціально-вразливих категорій  
Науково-методичне забезпечення позашкільної освіти – це складова системи 

забезпечення позашкілля, що передбачає удосконалення роботи педагогів і 
наявність необхідних наукових і методичних матеріалів. Науково-методичне 
забезпечення позашкільної освіти включає: 

− організацію і удосконалення навчально-методичної підготовки педагогічних 
працівників, удосконалення їхньої професійної компетентності; 

− підвищення ефективності навчально-виховного процесу в позашкільних 
навчальних закладах шляхом його наукового обґрунтування та відповідного 
методичного забезпечення. 

З метою саморозвитку та самоосвіти 
педагоги закладу упродовж навчального року 
брали участь у конкурсах професійної 
майстерності та були слухачами обласних шкіл.  

Наталія Вікторівна СОТНІЧЕНКО, керівник 
творчої майстерні «Сувенірна мозаїка» прийняла 
участь і зайняла ІІ місце в обласному (очному) 



5 

 

 

етапі Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності «Джерело творчості 
2024» за художньо-естетичним напрямом (декоративно-ужитковий профіль: 
народна лялька). 

Тетяна Василівна МИРОШНІКОВА, керівник гуртка – методист Зразкового 
творчого об`єднання «Дивосвіт ремесел» 
приймала участь у національному 
(всеукраїнському відкритому) конкурсі 
педагогічної майстерності і здобула почесне 
І місцем у номінації «Навчально-методична 
програма». Педагог представила на конкурс 
власну навчальну програму з позашкільної 
освіти художньо-естетичного напряму 
«Грані творчості», яка за рішенням журі була 
оцінена на вищому рівні. 

Методисти відділів, директор, заступник 

з НВР та  деякі керівники гурткової роботи у 
2023-2024 навчальному році були слухачами обласної STEM-школи. В рамках 
онлайн спілкування у даній школі слухачі отримували теоретичні знання, 
практичні навички, здійснювався обмін досвідом. У межах роботи  даної школи, з 
метою вдосконалення системної діяльності з упровадження сучасних освітніх 
технологій в освітній процес гуртків і творчих об’єднань закладів позашкільної 
освіти у квітні 2024 року було проведено обласний конкурс розробок інтегрованих 
STEM-занять у закладах позашкільної освіти. До даного конкурсу долучились і 9 
наших керівників гурткової роботи. За результатами конкурсу, у номінації 
«Розробка STREAM/STEAM-заняття 
для здобувачів освіти старшого 
дошкільного віку,  ІІІ місце здобула 

розробка заняття Дуніної О.О. 
керівника школи дітей раннього 
розвитку «Веселка»; у номінації 
«Розробка STEAM-заняття для 
здобувачів освіти молодшого 
шкільного віку», також ІІІ місце 
посіли розробки Чалої І.В., керівника 
гуртка «Я пізнаю світ» та Сотніченко 
Н.В., керівника творчої майстерні 
«Сувенірна мозаїка»; у номінації «Розробка STEAM-заняття  для здобувачів освіти 
середнього шкільного віку» ІІІ місце посіли розробки Мирошнікової Т.В., кер. 
зразкового творчого об’єднання «Дивосвіт ремесел» та Темченко Я. С. кер. гуртка 

«Природа рідного краю». Всі розробки занять, які стали переможцями та 
призерами даного методичного конкурсу будуть зібрані у збірку, яка буде 
розміщена в електронному вигляді на сайті обласного центру позашкільної освіти 
та роботи з талановитою молоддю.  
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Окрім того, всі учасники  обласної STEM-школи отримують сертифікати про 
проходження курсу навчання у даній школі.  

Впродовж року в міському центрі позашкільної освіти працювало методичне 

об'єднання, педагогічна рада та методична рада, де розглядались питання, спрямовані 

на вдосконалення освітнього процесу. 

На засіданнях педагогічної ради обговорювалися питання: затвердження та 

обговорення річного плану роботи закладу, освітньої програми закладу та 

схвалення навчальних програм для гуртків; доступність позашкільної освіти, як 

необхідна умова розвитку здібностей дітей; підсумки роботи закладу та психолога 

за перше півріччя; сучасні моделі залучення дітей та молоді з особливими 

потребами до позашкільної освіти; забезпечення і реалізація прав дітей на 

позашкільну освіту в умовах воєнного стану; підтримка обдарованих дітей та 

молоді відповідно до потреб та запитів, створення умов для самореалізації та 

розширення їх соціально-правових гарантій в закладі позашкільної освіти з 

урахуванням завдань і заходів Програми «Молода генерація Сумщини на 2023-

2027 роки; підсумки атестації педагогічних працівників закладу; підсумки роботи 

закладу за 2023 – 2024 навчальний рік. 

Основним показником результативності роботи позашкільного закладу є 

участь і досягнення вихованців у конкурсах, змаганнях, виставках та фестивалях. 

Так, у 2023 – 2024 навчальному році гуртківці взяли участь у заходах:  

✓ міжнародного рівня - 24 заходах, 92 учасників, 49 призерів;  

✓ всеукраїнського рівня - 31 заходах, 104 учасників, 58 призерів;  

✓ обласного рівня - 27 заходах, 136 учасників, 128 призерів.  
(Таблицю участі та результатів за 2022-2023 н. р. із зазначенням всіх конкурсів, 

учасників та призерів можна переглянути скориставшись посилання: https://mcpo-

glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt) 

 Кращі вихованці закладу, за вагомі досягнення, внесені до інформаційно-

статистичної збірки відділу освіти Глухівської міської ради. Ними стали: 

- ЄВТУШЕНКО Іван, КАПОРІНА Мілана, вихованці 

гуртка «Початкове технічне моделювання» (керівник 

Тетяна ІЛЛЮЧЕНКО) – переможці обласних змагань учнів 

молодшого шкільного віку з початкового технічного 

моделювання; 

https://mcpo-glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt
https://mcpo-glukhiv.e-schools.info/pages/rchnij-zvt
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- ОВСЯНКО Артем, МАЛЬЧЕВСЬКА 

Кароліна, ЧАЛИЙ Роман, ГОРБУНОВА Анастасія, 

вихованці гуртка «Природа і фантазія» (керівник 

Лідія КИРПИЧКО) – призери Всеукраїнський 

конкурсів екологічного спрямування; 

 

 

- Команда вихованців гуртка «Авіамоделювання 

(керівник Сергій СИДОРЕНКО) у складі: 

АРТЕМЕНКА Владислава, КОЗЕНКА Тихона, 

ГОРОДИСЬКОГО Артема, МОВИ Олександра та 

КОЗЕНКА Миколи – ІІ місце у обласних  відкритих 

змаганнях учнівської молоді з авіамодельного спорту 

(вільнолітаючі моделі); 
 

- ШКОЛА Єлизавета, вихованка екологічного театру 

«Світанок» та гуртка «Екодизайн» (керівник Світлана 

РЕШЕТНІКОВА) - І місце у ХХІХ Всеукраїнському фестивалі 

дитячої та юнацької творчості, присвяченому Всесвітньому 

Дню Землі,  номінація «Музична відеопоезія»; 

 

 

 

- Колектив гуртка «Екологічнай театр 

«Світанок»»  (керівник Світлана РЕШЕТНІКОВА) - 

ІІ місце у ХХІХ Всеукраїнському фестивалі дитячої 

та юнацької творчості, присвяченому Всесвітньому 

Дню Землі,  номінація «Малі сучасні театральні 

форми»; 
 

- ДЕЩЕНКО Агнія, вихованка гуртка «Картинг» 

(керівник Сергій БУРНОС) - І місце, Всеукраїнські відкриті 

змагання з картингу «Меморіал пам’яті»; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- ОНОПРІЄНКО Крістіна, вихованка гуртка «Цікавий світ 

птахів» (керівник Людмила ВОВК) - ІІ місце - Всеукраїнський 

конкурс «Птах року – 2023» 

 

 



8 

 

 

- БАЗУРІНА Софія, вихованка гуртка «Інформатика» 

(керівник Віталій БАЗУРІН) -  срібна призерка  Міжнародного 

шоу винаходів та інновацій «INTARG» та срібна призерка 

Всеукраїнського конкурсу молодіжних науково-технічних 

проєктів INVENTOR UA ; 

 
 

 

- Переможці та призери фінального 

етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів членів 

МАН України; 

 

 
-  

- Переможці та призери ІІ етапу 

Всеукраїнського к-су захисту науково-

дослідницьких робіт учнів членів-МАН України; 

 

 
 

 

 

- Переможці та призери Всеукраїнської 

науковій конференції-конкурсу «Молодь. 

Наука. Природа»; 

 

 
 

 

- Призери Всеукраїнського етапу конкурсу 

«Олімпіада геніїв України» («GENIUS Olympiad 

Ukraine»); 

 

 

 

 

- Хореографічний колектив «Радість» 

(керівник Марина АНДРІЄН-КО) – призери 

обласного етапу Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» 

номінація «Хореографічне мистецтво» - «Танцюй 

під українську» та Міжнародних конкурсів 

мистецтв «Таланти Весни», «Кращі з кращих», 

багатожанрового міського патріотичного 

фестивалю “Патріот -FEST”; 
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- Вокальний колектив «Bloom Vox» (керівник 

Оксана ВЛАСЕНКО) – призери Міжнародного конкурсу 

мистецтв «Santa vision», обласного етап Всеукраїнського 

фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» 

номінація «Художнє виконавство» - «Співограй», 

багатожанрового міського патріотичного фестивалю 

“Патріот -FEST”; 
 

 

- БУДНІКОВ Ігор, БОРОДЕНКО Евеліна, 

САМОДЄЛОВА Злата – вихованці Зразкового 

творчого об`єднання «Дивосвіт ремесел» (керівник 

Тетяна МИРОШНІКОВА) – багаторазові переможці 

та призери Міжнародних та обласних конкурсів 

декоративно ужиткового мистецтва, номінація 

«Витинання»; 
 

- БОГДАНОВИЧ Дар`я, ШЕВЧЕНКО Мілана, 

АГЕЄНКО Каміла НІКОЛАЄНКО Анна, вихованці 

Зразкового творчого об`єднання «Перлина» (керівник 

Наталія ФІЛАТОВА) - багаторазові переможці та 

призери Міжнародних та обласних конкурсів 

декоративно ужиткового мистецтва, номінація 

«Бісероплетіння»; 
 

- ЗІНЧЕНКО Соломія, ХАНДІЙ Віталій, 

ЗАЙЦЕВА Софія, вихованці творчого об’єднання 

«Арт – фантазія» (керівник Зоя ШАПОВАЛ) – 

переможці Міжнародного багатожанрового ХVІІІ 

онлайн фестивалю творчості «На крилах добра 2024», 

обласного конкурс малюнків «Українська родина – 

міцна і єдина» 
 

Показники результативності участі вихованців МЦПО в змаганнях, 

конкурсах, фестивалях, виставках різного рівня організації у порівнянні з 

попередніми роками 
 

 

 

Рівень  

заходу 

Кількість 

заходів 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 

2
0
2
1

-2
0
2

2
 

2
0
2
2

-2
0
2

3
 

2
0
2
3

-2
0
2

4
 

2
0
2
1

-2
0
2

2
 

2
0
2
2

-2
0
2

3
 

2
0
2
3

-2
0
2

4
 

2
0
2
1

-2
0
2

2
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4
 

Міжнародні заходи 11 10 18 24 33 65 21 30 44 

Всеукраїнські заходи 30 35 26 89 108 94 71 94 55 

Обласні заходи 23 35 18 111 136 89 69 128 76 
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 Окрім змагань, конкурсів, виставок та конференцій вихованці закладу 

беруть активну участь у соціально-освітніх проєктах різних рівнів. На 

сьогоднішній день проєктна діяльність стала невід’ємною частиною освітнього 

процесу позашкілля.  

 Обласний соціально-освітній проєкт «Кровна родина»: 

- фестиваль-конкурс родинних гербів «Я. Родина. Україна» - Маслюк 

Олександр, вих. школи дітей раннього розвитку «Веселка» - ІІІ м. (кер. Дуніна 

О.О.) 

- обласний (заочний) конкурс фото- та відеоробіт «Сімейне захоплення» - 

Вишник Олег, вих. гуртка «Картинг»  – ІІ м. (кер. Бурнос С. А.), та Вихріщук 

Нікіта, вих. гуртка «Повітряні змії» - ІІ м. (кер. Іллюченко Т.В.) 

- обласна краєзнавча експедиція учнівської молоді «З родини йде життя 

людини», напрям «Я пишаюсь своєю родиною» - Зінченко Ілля, вих гуртка 

«Екологія людини» - результати очікуємо (кер. Гулакова І.М.)  

- обласний конкурс малюнків «Українська родина – міцна і єдина» - Хандій 

Віталій та Зінченко Соломія, вих. гуртка «Образотворче мистецтво» – І м. (кер. 

Шаповал З.В.)   

Обласний конкурс соціально-освітніх проєктів “Діти розбудовують 

громаду” – вихованці гуртка «Екологія людини» (кер. Гулакова І.М.) – із поданим 

проєктом про поводження з побутовими відходами «Подорож до станції змін» 

здобули ІІ м.  

Окрім участі у обласних проєктах у 2023-2024 

н. р. в закладі успішно реалізовувався й  міський 

освітній STEM-проєкт «Зелений простір». Мета 

даного проєкту: формування особистості здатної 

свідомо, активно, творчо впливати на навколишній 

світ; сприяння виробленню активної життєвої позиції 

учнів, прагненню їх до здійснення громадянських дій; 

залучення учнів до практичної діяльності з 

розв'язання проблем навколишнього середовища 

місцевого значення; розвиток дослідницьких та 

практичних умінь учнів засобами STEM-навчання. 

 Педагогами центру було розроблено й 

затверджено положення проєкту, куди входив і план 

заходів. Його реалізаторами були працівники еколого-

натуралістичного та дослідницько-експериментального 

відділів, а учасниками - вихованці МЦПО та учні 

закладів освіти міста. Інформація про проведені заходи 

систематично викладалась на сайт закладу та Facebook. 

Вихованці гуртків «Екологія людини», «Біологія людини» (керівник 

Гулакова І.М.) дослідницько-

експериментального відділу впродовж 

навчального року впроваджували в 

закладі соціально-освітній проєкт 

«Творча майстерня «Ремісник». Проєкт 

адмініструється ІСАР Єднання за 
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сприяння Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй ( UNDP) в Україні за 

фінансування, наданого в межах проєкту «EU4Recovery – Розширення 

можливостей громад в Україні» за підтримки Європейського союзу. Мета проєкту 

- підтримка емоційного та психичного стану жителів Глухівської громади (яка 

знаходяться на кордоні з агресором) шляхом методу «творчої реабілітації; 

формування екологічної свідомості громадян. Зміст проєкту полягає у проведенні 

майстер-класів: з пошиття екоторбинок, виготовлення вощанок, оздоблення речей 

технікою вибийка, опанування техніки апсайклінг та основ випилювання по 

дереву. 

У 2023-2024 6 обдарованих учнів закладів освіти громади, які є 

вихованцями Глухівського МЦПО, згідно відбору, стали учасниками обласних 

інтенсивів у рамках обласної програми «Молода генерація Сумщини». Впродовж 

1-20 лютого Шутко С.О. (методист МЦПО) та Конопля О.С. (психолог ЦПРП) 

організували доєднання дітей до інтенсивів, які  здійснювались з бази 

Глухівського МЦПО. Під час заходу учні долучались до перегляду онлайн-лекцій 

на офіційному YouTube-каналі Сумського ОЦПО та РТМ. 

Окрім цього, у доповнення до перегляду, педагогами Глухівського МЦПО 

були проведені розвиваючі заходи: майстер-клас з виготовлення сувенірів; 

дидактичні ігри біологічного 

спрямування; бесіда на тему 

«Переваги науково-

дослідницької діяльності 

учнів». Старші вихованці 

закладу презентували досвід 

розробки та реалізації 

науково-дослідницьких та 

соціальних проєктів. До 

проведення освітніх 

інтенсивів була залучена 

психологічна служба 

Глухівської міської ради. З учнями були проведенні тренінгові заняття з 

використанням технологій креативності, творчого та критичного мислення. 

Традиційною формою співпраці закладу з Глухівським національним 

педагогічним університетом ім. О. Довженка є міський етап конкурсу-захисту 

учнів-членів МАН України. У 2023-2024 навчальну році він відбувся 13-13 

грудня. 

Учасниками наукового конкурсу стали вихованці гуртків дослідницько-

експериментального відділу Глухівського МЦПО, учні закладів загальної 

середньої освіти міста Глухова, Баницького НВК, КЗ СОР – Глухівського ліцею-

інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою. 

Розпочався захід з привітань юних науковців. Привітала учасників та їх 

наукових керівників Людмила Григорівна Васянович, секретар Глухівської 

міської ради. Яка відзначила, що молода еліта, яка має високий рівень знань, – 

надійна основа розвитку української держави. Людмила Григорівна побажала 

учасникам успіхів і високих звершень. Щирі побажання та слова підтримки 
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обдарованим учням висловила Оксана Олександрівна Юдіна, начальник відділу 

освіти Глухівської міської ради та вручила МАНівцям заохочувальні подарунки. 

Захід проходив у форматі постерного захисту. Наукові роботи були 

представленні у відділеннях: інформаційні технології; фізика та астрономія; 

філософія та суспільствознавство; історія; філологія; літературознавство, 

фольклористика та мистецтвознавство; хімія та біологія, екологія та аграрні 

науки, науки про землю. 

Оцінювало конкурсні роботи та їх захист компетентне журі у складі 

директора КУ ЦПРП Глухівської міської ради Цінько Світлани Василівни та 

науково-педагогічних працівників Глухівського НПУ ім. О. Довженка : проф. 

Бурчак С.О., доц. Хроленко М.В., проф. Коренева І.М., доц. Білліченко П.Г., 

асистент Мінченко М.В., доц.Міщенко С.В., доц. Бурчак Л.В., доц. Гоголь Н.В., 

доц. Мілютіна О.К., доц. Марєєв Д.А. доц. Толмачов В.С. . 

Всі науково-дослідницькі роботи, представлені на конкурсі-захисті, 

отримали схвальні відгуки журі конкурсу, яке відзначило актуальність тем, 

наукову новизну, високий рівень опрацювання матеріалу, доцільність та 

коректність використаних методів дослідження. 

Вже впродовж декількох останніх років в закладі стало традицією відмічати 

день позашкілля, який припадає на третю п’ятницю вересня. Цей навчальний рік 

не став винятком. Заходи з нагоди даного свята проходили окремо у кожному 

відділі.  З вітальними словами до позашкільників звернулась директор закладу. 

Кращі вихованці отримали грамотами й дипломами.  

Напередодні Дня захисників і захисниць України та Дня Збройних сил 

України вихованці Глухівського МЦПО долучилися до акції «Подарунок для 

військових». Свою повагу та вдячність військовослужбовцям вони висловили в 

малюнках, вітальних листівках, власноруч зроблених сувенірах. Діти переконані, 

що вироби та яскраві малюнки  стануть для захисників оберегами на фронті, адже 

в кожен із них вони вклали часточку свого серця. #творимо_віримо_переможемо 

Також у рамках цього ж проєкту закладом були проведені: онлайн 

фоточеленж до Дня хустки, Дня матері, Дня вишиванки.  

Традиційно, за підсумками 

річних досягнень вихованців 

закладу, кращі гуртківці, отримують 

нагороду у вигляді стипендії 

міського голови. У 2024 – 2025 

навчальному році цю стипендію 

отримуватимуть: ШКОЛА 

Єлизавета, вихованка гуртка 

«Екологічний театр «Світанок»» 

еколого-натуралістичного відділу, 

ЧАЛИЙ Роман, вихованець гуртка 

«Природа  фантазія», еколого-

натуралістичного відділу та ХАНДІЙ Віталій, вихованець Зразкового творчого 

об’єднання «Перлина» художньо-естетичного відділу.  

Значне місце в освітньому процесі закладу посідає виховна робота. 

Упродовж навчального року педагогами були організовані й проведені міські 

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BC%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUe4LVIgcDL6vIaWn8RGb-qgbq61nFHHv3rBVl6DQhW2d40Ffmmhk9LwvjyHzKgE5YCuS-QipPSDp3EFY2VZpYZR9FtO6GYzfp_4ipiksBteZqN9-xWeqOFuGsZ6NTfs-ufnZWLks0JgXqlyjNuVPb_HYEvUd5SO17V-7ZxndKEGzZj2oba_Q5a93q0ZWZL9_N-kJnnYFvVD2Rh_kzoSik-1tKGgsaPf5uR8QhJX6Wpypc7P-euehUCbAF0upkSU2CR4v_M5NMzAfbssTqtodWa&__tn__=*NK-y-R
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заходи для підростаючого покоління всієї Глухівської громади. Це міський етап 

обласного літературного конкурсу «Проба пера», фестиваль дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси» номінація «образотворче мистецтво» «Юні художники 

Сумщини»  

Всередині відділів, для гуртківців були проведені виховні заходи до Дня 

Землі, до Міжнародного Дня безпритульних тварин, до Дня птахів, до Дня 

гідності та свободи, до Дня хліба, Дня соборності України, Дня Святого Миколая, 

Нового року та Різдва Христового … 

Створення безпечних умов перебування 

учасників освітнього процесу у закладах освіти, 

створення безпечного освітнього середовища є одним 

із головних пріоритетів держави в умовах дії 

правового режиму воєнного стану в Україні. 

Щотижня у «Класі безпеки»  Глухівського 

міського центру позашкільної освіти для вихованців 

проводились різноманітні заходи з безпеки 

життєдіяльності, з метою виховання у підростаючого 

покоління базового поняття основ безпечного 

середовища, яке містить у собі знання з правил 

пожежної, мінної безпеки та цивільного 

захисту в цілому, засвоєння алгоритму дій 

у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

різного характеру.  

В ході проведення циклу занять 

«Безпека в побуті» Віталій КУЗОВОЙ, 

відповідальний за «Клас безпеки», 

ознайомив вихованців з правилами 

безпечної поведінки, алгоритмом дій під 

час виникнення надзвичайних ситуацій в 

побуті. Оксана ШИЛО, практичним 

психологом закладу, истематично провила тренінгі й бесіди за програмою 

«Безпечний освітній простір», в процесі якого діти мали змогу стабілізувати 

психоемоційний стан під час стресової ситуації. 

Формування сприятливого соціально-психологічного клімату у 

педагогічному колективі є одним із головних завдань адміністрації закладу.   

Підсумовуючи роботу міського центру позашкільної освіти у 2022-2023 

навчальному році слід відмітити, що діяльність колективу  закладу була 

спрямована не лише  на оволодіння дистанційними формами навчання, а й на 

удосконалення та розширення їх змісту, шляхом використання різноманітних 

платформ та інтернт-ресурсів. З цією метою проведено семінар для керівників 

гуртків  «Інформаційно-освітнє середовище закладу позашкільної освіти як засіб 

підвищення якості його освітньої діяльності». 

 

Пріотритетні напрямки роботи  
у 2024-2025 навчальному році: 
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• розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності з метою 

забезпечення права дітей на здобуття позашкільної освіти 

• максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою  

• зміцнення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти шляхом 

поліпшення їх ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за рахунок 

раціонального використання бюджетних коштів, збільшення 

позабюджетних надходжень; 

• з метою обміну досвідом роботи  запровадити спілкування  з іншими 

містами та районами області у формі он – лайн. 

• з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню 

керівників гуртків до видавничої діяльності. 

• впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і 

програм, педагогічних проєктів, STEM-освіти, інтерактивних форм 

навчання, забезпечення орієнтованого підходу до підвищення професійної 

майстерності педагогів. 

• проведення тренінгів для педагогічного колективу та вихованців з метою 

надання психологічної підтримку в умовах військового стану та розвитку 

комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової психології дітей та 

підлітків. 

• запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної 

освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору для кожної 

дитини. 

• забезпечення охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними 

формами позашкільної освітою з урахуванням стану їхнього  

• здоров’я, можливостей та здібностей 

 

 

 

 

 


